

新版人民币流通遇尴尬 商家验钞机“认生”无法识别

银行提醒：商家需尽快更新验钞机，并掌握鉴别新版人民币真伪方法



本报讯（记者吴冠夏）这几天，不少市民在“花钱”这件事上遇到了尴尬。自新版百元人民币发行之后，不少市民将拿到的新版人民币晒到了朋友圈。

当了回“土豪”后准备出去“潇洒”一把，却被卡在流通环节。市民吐槽许多商家以“没见过这钱，分不清真假啊！”“验钞机说它是假钱，你给换一张吧！”等理由拒绝接收新版百元人民币。

昨天上午，记者拿着新版百元人民币走访几家银行网点。当记者在ATM存款机上存款时发现，ATM机都能够正常识别新版百元人民币，银行内的验钞机对新版百元人民币也能正常识别。

但是，当记者来到大沙泥街的一家

水果店和一家烟酒行，对新版百元人民币进行了使用后，则遭遇了不少尴尬。

“请注意，这是假币，这张纸币有问题”，当记者将新版百元人民币放入验钞机后，水果店和烟酒行的验钞机均提示新版百元人民币为“假钞”，商家随即以“假钞”为由拒绝记者手头的新版人民币。

为何新版百元人民币会这般“不受待见”呢？中国银行宁波市分行运营管理部的董冰告诉记者，银行从8月24日就开

始对器具进行了升级，升级完后还需进行验证，能让验钞机正常识别新版人民币才能投入使用。而商家所使用的验钞机品牌繁多，并没有正规售后服务，所以才会出现无法识别新版百元人民币的现象，各商家需要联系购买的厂家对验钞机进行升级，升级完后就不会出现误报的现象。

最后，董冰还表示，对于新版百元人民币而言，只要掌握它的几个新特征，还是很容易辨别真伪的。



校企结对拜师学艺

昨日上午，宁海县技工学校模具班的30名学生向来自宁海县第一注塑模具有限公司、宁波跃飞模具有限公司、宁波方正模具有限公司等8家模具企业的高级技师们献茶拜师。该校十分重视模具人才培养，加强与相关行业企业进行深度合作，努力培养更多、更优秀的模具人才。

（李江林 张盼盼 摄）



2015年11月14日，以“跨境、跨界、创客”为主题的互联网+商业高峰论坛在华侨豪生华鸿剧场隆重举行。主办方银亿股份，邀请了保税区领导，知名金融历史学者宋鸿兵先生，阿里巴巴、支付宝、蘑菇街等名企高管，以及欧洲文化音乐代表Mao Live House、时尚创意空间代表富义仓与院子餐厅等商家代表共同探讨未来商业发展趋势。

银亿股份执行总裁方宇女士开场致辞，对广大到场嘉宾表示热烈欢迎与衷心感谢，更表达了银亿作为拥有20余年成熟房地产开发经验、连续12年荣获房地产百强房企的上市领军企业在应对互联网+新形势的挑战与积极探索如何规避传统商业的弊端，创新商业模式方面的决心，将努力把旗下东都国际、东岸里与都会广场打造成为宁波三大各具特色的新一代商业中心，造福宁波人民！



互联网+商业 巅峰论坛圆满举行 银亿联合保税区与著名商家企业 共话跨境、跨界、创客新模式

《货币战争》丛书作者宋鸿兵，预言“互联网+物联网 将创造新机遇”

宋鸿兵先生从世界宏观经济形势开始讲解，为大家解答当前实体经济下滑的根源在于全球资金流向的反转。他提出，振兴经济的最大机会就是互联网+物联网的整合。而银亿创新地将电子商务与跨境、创客结合在一起的商业地产运营模式，即以跨境购为载体，让客户体验优质的服务和产品，并通过搭建平台扶持创客成长，就是一次对于整合互联网与物联网的有效尝试！

保税区与银亿达成战略合作，阿里巴巴、支付宝、蘑菇街等名企高管精彩建言

宁波保税区领导受邀出席讲话。他表示，银亿股份是保税区重点扶持的企业，目前已与其签订协议进行全面合作。多牛资本创始人、支付宝创始员工蒋海炳、蘑菇街副总裁廖骏、阿里巴巴资深运营徐钧则从自身企业创业经历出发做经验分享。他们一致认为，电子商务也应注重线下体验，这是一种跨界式的创新。淘宝双11那912亿的消费数据背后，退款金额惊人，根本原因就是体验的缺失。而银亿将跨境电商与实体商业的结合，则能真正有效解决这一弊端，具有跨时代的意义！

互动沙龙高潮迭起，银亿与众商家现场签约

现场远道而来的乐达跨境平台总裁熊中方先生受邀与蒋海炳先生、廖骏先生、徐钧先生和银隆商管马鸿南先生进行互动访谈沙龙。访谈中，马鸿南表示，虽然电商对实体商业冲击猛烈，但银亿找到了电商所不具备的体验式消费，比如影院、餐饮、儿童教育培训等。而到场商家代表也纷纷表达看好银亿商业项目的意向。沙龙结束后，宁波公司总经理徐文纪先生上台，与Mao Live House、UR、富义仓、院子餐厅、猫屎咖啡、Outback、一茶一坐、达美乐披萨、赤坂亭、盛艺雅歌、面包新语、梵尔纳海洋自助餐厅、知味观、素型生活馆等众商家代表现场签约，标志着众商家将与银亿达成长期战略合作！

“最洁美村庄”推选热度依旧

网友继续推荐



纸质材料寄到“宁波日报地方新闻部”；发送图文到“乡下头”微信公众后台；向甬派报料平台推荐，发论坛主题帖下跟帖；发往30687391@qq.com，或拨打81850000推荐。

本报讯（记者何峰）宁波“最洁美村庄”推选活动进入第二天，网友和读者报料的热度不减，继续通过各种渠道推荐他们心目中的“最洁美村庄”。

名为“落叶枫林”的粉丝在“乡下头”后台推荐了他的家乡——奉化溪口镇明溪村，他说：“明溪坐落在亭下湖的源头。这里空气清新、山谷幽深，村庄临溪依山而筑，层层叠叠，干净整洁，让人陶醉于世外桃源。”

中国宁波网天一论坛的网友“颖之星语”推荐了鄞州区横街镇毛夹岙村：这是一个桃花源般的村庄，溪流潺潺，鸟鸣啾啾，绿荫丛丛。环境优美洁净，金秋时节，村里成片的银杏树呈金黄色，美不胜收。她在论坛上

贴出了毛夹岙村秋季美景的图片。网友还推荐了江北的半浦村、北仑的民丰村、余姚梨洲街道的冠佩村、慈溪的方家河头等十多个村庄。

除了推荐心目中的“最洁美村庄”，读者和用户对美丽乡村建设也表示了关注。“乡下头”粉丝“山里的孩子”说：“好活动，希望评选结果出来后，建立长效机制，让我们的乡村更美丽！”甬派的客户“蓝天”留言说：评选结束后，希望能去实地看一下美丽乡村。

至本月30日前，可通过你认为方便的途径继续向我们推荐。“最洁美村庄”推选活动的执行方——宁波日报社将根据村民或市民提供的信息，有选择地进行采访报道。在推荐材料中，请留下手机号码，我们将抽取50名推荐奖，分别给予价值200元奖励。

镇海：多位监督把牢政府采购关

本报讯（记者董小芳 镇海记者站张寒 通讯员张瑾）“政府采购中如何避免‘政府价’高于‘市场价’？”“如何防止干部利用手中权力为输送利益企业量身定制采购标准？”……日前，镇海区监察局联合区政协等机关单位，探索构建多位监督格局，多管齐下，强化对政府采购行为的实时监管。

“政府采购是易发、多发腐败问题的重点领域，不仅会造成资金浪费和国有资产流失，更损害了政府的形象和公信力。”镇海区监察局相关负责人介绍，以往受人力及监督手段等影响，监察局“单打独斗”，监督覆盖面相对狭窄。如今，根据纪检监察机关“三转”要求，区监察局不再参与现场监督，而是突出“再监督”职能，重点对参与政府采购活动的相关部门和相关公职人员实施监察。

与此同时，镇海区充分发挥人大和政协的监督作用，通过专题汇报、情况反映、走访座谈、征求意见等形式，参与重大采购项目现场监督。镇海区财政局从政府预算、计划编制到供应商市场准入、专家评委选择等都建立严格的运行程序，创新推出办公用品集中批量采购、网上电子竞价等采购方式，对政府采购增设监督关口。在此基础上，进一步拓宽投诉、信访、群众来访等监督渠道，针对涉及政府采购的信访举报，区监察局及时办理，深挖线索，加大执纪惩处力度。

今年上半年，针对蛟川街道社区卫生服务中心标识、标牌制作与安装采购项目中存在的串标嫌疑，镇海区监察局第一时间向区财政局下发《行政监察专报》，责成其调查处理。区财政局在查实后对3家串通的供应商作出罚款，并列入不良行为记录名单，禁止其在一年内参加镇海区的政府采购活动。

“多位监督的推行，能够有效防止幕后交易、暗箱操作等不正当采购行为。同时，无形中也是对干部的一种保护，真正让采购人员做到了‘常在河边走，就是不湿鞋’。”镇海区财政局相关负责人表示。



银亿三盘辉耀甬城，三大全新商业中心呼之欲出

东都国际作为银亿首次筹备的跨境电商项目，必将紧跟新趋势，成为商业模式新起点；有“香港弥顿道”之称的东岸里，必将以跨界体验式消费为投资客带来实实在在的财富收益；而都会广场项目则凭借正地铁口与紧邻宁波箱包服饰日用品等的总批发地“轻纺城”这两大得天独厚的交通与人流优势，成为创客们的理想创业圣地。

今天这场商业论坛不仅是对现下商业模式的探讨，更是对未来的商业模式的探索与推进。相信在政府与各个品牌商家的通力合作下，银亿旗下三大商业体将成功推进跨境、跨界、创客三大商业新模式，为宁波人奉献三座全新消费体验的商业中心！



银亿·东都国际

INTERNATIONAL
METROPOLE

INTERNATIONAL
METROPOLE